



В Кургане раскрыто убийство женщины, тело которой было обнаружено 28 июля текущего года в собственной квартире на станции Камчиха

28 июля 2012 года в собственной квартире, расположенной на станции Камчиха в Кургане было обнаружено тело 59-летней женщины. По данным проведенного медицинского исследования смерть женщины наступила в результате механической асфиксии. По данному факту следственным отделом по г.Курган СУ СК России по Курганской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Благодаря целенаправленной работе следственно-оперативной группы удалось установить лицо, подозреваемое в совершении данного преступления. Им оказался 58-летний знакомый погибшей. Как установлено в ходе следствия, 27 июля текущего года мужчина, находясь в квартире потерпевшей в нетрезвом состоянии, совершил ее убийство. В ходе возникшей ссоры он задушил женщину руками и с места происшествия скрылся.

В настоящее время в рамках расследования проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Следственный отдел по г.Курган

03 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/726447>